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Vereadores unidos a favor das 
empresas da região

 Vereadores receberam o vereador ubaense 
Vinícius Samôr para uma reunião sobre a Frente 
Parlamentar Regional em Defesa e Apoio ao Polo 
Moveleiro de Ubá e região. O objetivo é unir forças 
com prefeitos e deputados em busca de melhorias e 
incentivo para as empresas.
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Estudantes participam de palestra 
de debate oferecida pelo 

Parlamento jovem

 No mês de junho, os estudantes que 
participam do Parlamento Jovem além das reuniões 
semanais e atividades na Câmara Municipal 
tiveram a oportunidade de assistir Palestras sobre 
Segmentos Vulneráveis à Violência ministrada pelo 
advogado Guilherme Guimarães e ainda 
participarem de debate sobre o tema. 

Pág. 08

Vereadores exibem documento de apoio à Frente Parlamentar Estudantes durante a palestra no Colégio Municipal Rio Branco
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Ata do dia 11/05/2015 - Ata número 818 (oitocentos e 
dezoito) da 2ª Sessão da 4ª Reunião Ordinária, aos 11 
(onze) dias do mês de maio do ano Cristão de 2015 (dois 
mil e quinze), da 17ª (décima sétima) Legislatura, às 19 
horas. O Sr. Presidente,Vereador Paulo Antônio Moreira 
declarou aberta a Sessão, e solicitou ao Vereador 
Secretário José Carlos Gaione que fizesse a chamada, 
quando constatou a presença dos seguintes Vereadores: 
Alex Vinícius Coelho, Antônio de Pádua Vieira da Silva, 
Gerson Gomes de Freitas, José Carlos Gaione, Maria 
Izabel Martins Crovato, Paulo Antônio Moreira, Rober 
Barreto Lima da Silva, Ruy Bouchardet e Wilson José. O Sr 
Presidente submeteu ao plenário a leitura da Ata número 
817, sendo que todos os vereadores votaram pela não 
leitura. Submetida a Ata à discussão, o Sr Vereador 
Antônio de Pádua solicitou que fosse feita correção na 
palavra da Sra. Ivone Fortes, representante da diretoria da 
ORAMI, na última Sessão, na qual deve-se ler que há 
necessidade de 3.700 telhas para a reforma da ORAMI, e 
não apenas 1.000, como foi dito, além disso, o valor 
estimado de cada telha é na verdade R$ 50,00, e não 
apenas R$ 48,00, como fora registrado. Em sequência, o 
Sr. Vereador Rober se utilizou da palavra para explicar aos 
alunos do SENAI, presentes a esta Sessão, que a leitura 
da ATA não é realizada na íntegra, pois os vereadores 
tomam conhecimento de seu teor previamente à cada 
Sessão, sendo então registradas em livro próprio. Em 
votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, 
o Vereador Secretário José Carlos Gaione fez a Leitura de 
matéria constante na pauta: Indicação nº 61/2015 – 
“Solicita instalação de poço artesiano e construção de 
caixa d'água na comunidade da Floresta”; autor: Vereador 
Wilson José; Indicação nº 62/2015 – “Solicita troca das 
lâmpadas a vapor de mercúrio pelas de vapor de sódio na 
iluminação pública dos Bairros Novo Horizonte e Nova 
Cidade”; autor: Vereador Alex Vinicius Coelho; Indicação 
nº 63/2015 – “Solicita a reconstrução da ponte Gumercino 
Gomes de Freitas no Córrego do Elias em Santa Maria”; 
Indicação nº 64/2015 – “Solicita reparo do vazamento de 
água próximo à residência da Lucelena Pacheco na rua 
que poderá ser denominada José Fernandes Pacheco, 
atrás da quadra poliesportiva em Santa Maria”; Indicação 
nº 65/2015 – “Solicita que seja refeito o sistema de 
iluminação da Praça Dr. Celso Machado em Santa Maria”; 
Indicação nº 66/2015 – “Solicita reforma no asfaltamento 
da Travessa que poderá ser denominada Maria Raymunda 
Bigonha Gouveia em Santa Maria”; Indicação nº 67/2015 – 
“Solicita a pavimentação das ruas Alfredo Gomes de 
Freitas Filho (rua do campo) e Francisco Braz Damião em 
Santa Maria”; Indicação nº 68/2015 – “Solicita a construção 
de uma nova rede de esgoto na Rua Francisco Braz 
Damião (Agrovila José Cesário da Silva) em Santa Maria” 
todas de autoria do Vereador Gerson Gomes de Freitas; 
Projeto de Lei nº 1427/2015 – “Dispõe sobre denominação 
de Rua”; Projeto de Lei nº 1428/2015 – “Dispõe sobre 
denominação de Rua”; Projeto de Lei nº 1429/2015 – 
“Dispõe sobre denominação de Rua”; Projeto de Lei nº 
1430/2015 – “Dispõe sobre denominação de Rua”; Projeto 
de Lei nº 1431/2015 – “Dispõe sobre denominação de 
Rua”; Projeto de Lei nº 1432/2015 – “Dispõe sobre 
denominação de Rua”; todos de autoria do Vereador 
Gerson Gomes de Freitas; PARA LEITURA: Projeto de Lei 
nº 1433/2015 – “Institui o Plano Municipal de Educação do 
Município de Visconde do Rio Branco e dá outras 
providências”; de autoria do Executivo; Projeto de Lei Nº 
1434/2015 – “Dispõe sobre denominação de rua no 
povoado de Santa Maria”; de autoria da Comissão de 
Vereadores. Dando continuidade aos trabalhos do dia, o 
Sr. Vereador Gerson falou brevemente sobre as 
Indicações de sua autoria, explicando que as quais tratam 
da Comunidade de Santa Maria foram redigidas com o 
apoio do Sr. Mauro, Presidente da Associação Comunitária 
de Santa Maria. O Vereador destacou que a ponte 
Gumercino Gomes é de madeira, foi construída no ano de 
2012, pela própria comunidade, entretanto, se encontra 
atualmente em condições precárias. Em aparte, o Sr. 

Presidente pediu a palavra para informar que Sra. 
Vereadora Maria Izabel, por motivos de saúde, 
precisou se retirar da Sessão. Novamente de posse da 
palavra, o Sr. Vereador Gerson explicou que o 
vazamento de água para consumo em frente à 
residência da Sra. Lucelena já existe há anos. Disse 
que em relação à troca de lâmpadas, deve-se atentar 
para as instalações subterrâneas e falou sobre a 
necessidade de reparos na pavimentação em 
determinadas áreas, além dos problemas contínuos 
com a rede de esgoto, a qual está voltando para dentro 
das residências. Em sequência, o Sr. Vereador Alex 
tomou posse da palavra para explicar aos presentes 
que a Matéria Legislativa é parte integrante da grade 
curricular dos alunos do SENAI, se direcionando em 
seguida aos alunos e explicando-lhes os fundamentos 
de uma Indicação. Explicou-lhes ainda, a importância 
da ajuda em verba, por parte dos deputados, as quais 
ajudam a dar seguimento nas obras do Município. O 
Sr. Vereador Rober pediu a palavra para enfatizar a 
importância da presença da plateia às Sessões, com 
destaque aos alunos do SENAI, reforçando as 
palavras do nobre colega vereador Alex a respeito da 
finalidade das Indicações e concluiu solicitando ao Sr. 
Presidente, que, se possível, o Projeto de Lei nº 
1434/2015, após parecer oral, fosse votado junto aos 
demais, haja vista a semelhança de seu teor para com 
os demais. Levadas as Indicações a votação em bloco, 
foram aprovadas por unanimidade. Em sequência, o 
Sr. Vereador Gerson fez uso da tribuna para falar, de 
maneira geral, sobre os Projetos de Lei de sua autoria, 
todos versando sobre a denominação de ruas. 
Primeiramente, o vereador disse que agora há 
pessoas de caráter e excelente índole tomando frente 
da Associação de Moradores de Santa Maria. 
Comentou que o Projeto de Lei o qual cria o Distrito de 
Santa Maria está tramitando na Casa e destacou que 
em períodos passados, somente a Câmara de 
Vereadores e o Poder Executivo tinham a capacidade 
de legislar sobre a criação de distritos, entretanto, 
atualmente é necessária a interferência do Instituto de 
Geoinformação e Tecnologia de Minas, para mensurar 
e prevenir possíveis desastres naturais, os quais 
possam decorrer no futuro Distrito. Em relação ao 
Projeto de Lei nº 1427/2014, o vereador disse que o 
mesmo é uma simples homenagem ao Sr. Hernane 
Cardoso da Silva, homem simples, trabalhador e 
sempre muito empenhado nos interesses da 
Comunidade. Em seguida, falou sobre o Projeto de Lei 
nº 1428/2015, o qual homenageia o Sr. João Silvino 
Estevam de Freitas, senhor este que ajudou a 
construir a estrada de chão no trajeto da Rua que 
levará seu nome. Sobre o Projeto de Lei nº 1429/2015, 
o vereador relembrou que o homenageado, Sr. José 
Fernandes Pacheco, instruiu-lhe em seu primeiro 
emprego. Foi homem digno e criou a família com 
honestidade e trabalho árduo. Em relação ao Projeto 
de lei nº 1430/2015, disse que o homenageado, Sr. 
Nilson Cesário da Silva, sempre foi homem digno, 
presente e amava muito sua família e que 
“infelizmente partiu muito cedo”. Foi ainda, grande 
contribuinte para com a Comunidade. Em sequência, o 
vereador falou sobre o Projeto de Lei nº 1431/2015, o 
qual denomina a atual Rua do Posto de Saúde com o 
nome de Rita Martha Damião. A “Dona Ritinha”, como 
era conhecida, sempre morou na Rua à qual este 
Projeto propõe homenagem. Foi mulher simples, 
religiosa e ajudou muito no desenvolvimento da 
Comunidade durante longos anos. Posteriormente, 
falou sobre o Projeto de Lei nº 1432/2015, 
homenageando a Sra. Maria Raymunda Bigonha 
Gouveia, a qual pertencia à Irmandade do Sagrado 
Coração de Jesus e do Sagrado Coração de Maria. 
Era muito devota de Nossa Senhora de Aparecida. 
Participou da Diretoria da Capela de Santa Maria e 
sempre foi uma mulher muito trabalhadora. Por fim, o 
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vereador falou sobre o Projeto de Lei nº 1434/2015, de 
autoria da Comissão de Vereadores, e com parecer 
oral favorável. Ele falou sobre a vida do Sr. Irineo 
Cesário da Silva, homem sempre muito trabalhador. O 
Sr. Irineo foi vereador no Município, sendo membro 
constituinte da elaboração da Lei Orgânica Municipal 
de 17 de março de 1990, prestando relevantes 
trabalhos à esta cidade. O Sr. Vereador Gerson 
registrou Moção de Aplausos ao “Carlinhos Carrapeta”, 
ao Sr. José Cardoso (relator na elaboração da Lei 
Orgânica Municipal) e ao Sr. Tom Carlos (colaborador), 
todos estes representantes de papel fundamental na 
elaboração da Lei Orgânica. Prosseguiu comentando a 
importância da denominação das ruas em Santa Maria, 
ressaltando a dificuldade encontrada pelos Correios 
para realizar a entrega das correspondências lá. Todas 
as correspondências são destinadas à “Rua Principal”, 
devido justamente à ausência de nomes oficiais. 
Concluiu a palavra agradecendo a presença de toda a 
plateia, em especial da Sra. Gevânia e do Sr. Carlos 
Antônio. Prosseguindo os trabalhos, o Sr. Vereador 
Alex  se utilizou da palavra para comentar que Tom 
Carlos foi um dos vereadores a propor que o Colégio 
fosse responsabilidade do Município, em sua 
Legislatura. Com sua inteligência, experiência e 
dedicação, Tom Carlos moldou as bases para que hoje, 
o Colégio seja tido como referência em aprovações de 
seus alunos. O vereador Alex, ainda de posse da 
palavra, solicitou que seja convocada Audiência 
Pública, pois a escassez hídrica afetou de forma 
relevante ao Município, fato este que “não pode cair no 
esquecimento”. Sugeriu que a equipe da Secretaria de 
Agricultura e Meio Ambiente comparecesse para 
prestar esclarecimentos sobre as medidas as quais 
vêm sendo planejadas a respeito do assunto. Apontou 
que o Plano de Saneamento Básico do Município já 
deveria estar pronto e parabenizou ao Sr. Presidente 
pela devolução de mais de R$ 1.000.000,00 ao 
Executivo, o que viabilizou a construção de obras 
diversas no Município, inclusive em Santa Maria. Em 
seguida, o Sr. Vereador Rober se utilizou da palavra 
para esclarecer que o IGTEC é o órgão responsável 
pelo mapeamento, através de carta cartográfica, sobre 
todos os detalhes da geografia do futuro Distrito. 
Enfatizou que a partir do momento em que Santa Maria 
se tornar Distrito, haverá arrecadação de IPTU e o 
vereador é impedido de legislar sobre questões 
tributárias, as quais onerem ao Município. Em seguida, 
o Sr. Vereador Gaione, de posse da palavra, comentou 
que defendeu a Câmara há alguns dias atrás, pois 
ouviu algumas críticas, as quais não lhe agradaram. O 
vereador, então, prosseguiu destacando pontos de 
grande valor alcançados através do empenho dos 
nobres pares, não permitindo que o Matadouro 
Municipal fosse fechado; questões relativas à 
COPASA, onde os vereadores abriram processo para 
que a empresa cumpra com suas obrigações perante 
ao Município; a devolução de dinheiro ao Executivo 
para realização de obras; a luta por um unidade do 
Corpo de Bombeiros; além da aprovação de 
importantes Projetos de Lei, Projetos de Resolução, 
Indicações, etc. O vereador citou ainda alguns 
problemas com o semáforo na Rua Nova e sugeriu que 
seja aumentado mais um horário na coleta de lixo, pois 
no período entre as 17:00 e 19:00 horas, há um grande 
acúmulo nas ruas, sendo que os cães espalham todo o 
lixo. Em seguida, o Sr. Vereador Wilson pediu a palavra 
para parabenizar à jornalista Cristiane Almeida pela 
elaboração do Jornal “O Comunitário”. Levados os 
Projetos de Lei à votação em bloco, foram aprovados 
por 7 votos favoráveis e 0 contrários. Em 2ª e 3ª 
votações a pedido do Vereador Rober, aprovados 
como na primeira, por 7 votos favoráveis e 0 contrários. 
O Sr Presidente, nada mais havendo a tratar, 
agradeceu a Deus, a presença de todos encerrando a 
sessão. Para constar lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e se aprovada, será assinada por mim 
Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões Presidente Tancredo de 
Almeida Neves, aos onze dias do mês de maio de 2015 

(dois mil e quinze).

Ata do dia 18/05/2015  - Ata número 819 (oitocentos e 
dezenove) da 3ª Sessão da 4ª Reunião Ordinária, aos 
18 (dezoito) dias do mês de maio do ano Cristão de 
2015 (dois mil e quinze), da 17ª (décima sétima) 
Legislatura, às 19 horas. O Sr. Presidente,Vereador 
Paulo Antônio Moreira declarou aberta a Sessão, e 
solicitou ao Vereador Secretário José Carlos Gaione 
que fizesse a chamada, quando constatou a presença 
dos seguintes Vereadores: Alex Vinícius Coelho, 
Antônio de Pádua Vieira da Silva, Gerson Gomes de 
Freitas, José Carlos Gaione, Maria Izabel Martins 
Crovato, Paulo Antônio Moreira, Rober Barreto Lima 
da Silva, Ruy Bouchardet e Wilson José. O Sr 
Presidente submeteu ao plenário a leitura da Ata 
número 818, sendo que todos os vereadores votaram 
pela não leitura. Submetida a Ata à discussão, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Vereador 
Secretário José Carlos Gaione fez a Leitura de matéria 
constante na pauta: Indicação nº 69/2015 – “Solicita 
homenagear a memória do Ex-Vereador Raimundo do 
Souza Lima (Fizico), por meio da denominação de 
próprio público municipal”; Indicação nº 70/2015 – 
“Solicita a elaboração de Projeto de Lei instituindo o 
Fundo Municipal de Direitos do Idoso no âmbito do 
município de Visconde do rio Branco – MG”; ambas de 
autoria do Vereador Antônio de Pádua Vieira Silva; 
Indicação nº 71/2015 – “Solicita instalação de 
academia popular em parceria com a UNIMED ao ar 
livre em Visconde do Rio Branco”; Indicação nº 
72/2015 – “Solicita a manutenção da estrada do 
Clemente de Baixo no trecho que vai da Fazenda 
Santana até o antigo moinho do Sebastião Simplício”; 
Indicação nº 73/2015 – “ Solicita melhorias nas 
estradas do Ruado das Pedras : final do 
asfalto,passando pelo escola Santa Juliana até as 
grotas da Mãe Filomena e da que começa na Igreja 
católica no sentido do morro que dá acesso à 
Fazendinha”; todas de autoria do Vereador Gerson 
Gomes de Freitas; Indicação nº 74/2015 – “Solicita 
que seja aumentado o horário da coleta de lixo no 
Centro”; Indicação nº 75/2015 – “ Solicita limpeza no 
“escadão” da Rua Nova que dá acesso ao alto da Boa 
Vista”; ambas de autoria do Vereador José Carlos 
Gaione; Requerimento nº 09/2015 – “Requer 
providências junto aos órgãos ou entidades de trânsito 
competente,a sinalização das vagas reservadas em 
estacionamentos públicos e provados no município 
para pessoas idosas,como também objetivando 
uniformizar a fiscalização. Requer, ainda, credencial 
expedida pelos órgãos competentes, para garantir o 
uso das vagas para idosos, portadores de deficiências 
e com dificuldade de locomoção”; Requerimento nº 
10/2015  - Requer as seguintes informações junto à 
Secretaria Municipal de Saúde: Existem casos 
suspeitos de dengue no município em 2015? Se, sim, 
quantos foram confirmados, descartados e que ainda 
esperam resultados? Foi realizado o LIRAA 
(Levantamento Rápido do Índice de Infestação pelo 
Aedes aegypti e Aedes albopictu) nos meses de 
janeiro a março de 2015? Se, sim, qual o parâmetro 
apurado; ambos de autoria do Vereador Antonio de 
Pádua Vieira Silva; Projeto de Lei nº 1425/2015 – 
“Autoriza o Executivo a erigir busto em homenagem ao 
Maestro Francisco Peron”; de autoria do Vereador 
José Carlos Gaione (JÁ COM PARECER); PARA 
LEITURA: Projeto de Lei nº 1435/2015 – “Dispõe 
sobre a instituição do DIA MUNICIPAL DO IDOSO no 
âmbito do Município de Visconde do Rio Branco, 
Estado de Minas Gerais”; Projeto de Lei nº 1436/2015 
– “Altera o Art. 1º da Lei nº 877/2006, que Dispõe sobre 
reservas de vagas para idosos em estacionamento 
publico”; Projeto de Lei nº 1437/2015 – “Suprime o 
parágrafo único do Art. 4º da Lei nº 1.070/2011, que 
Dispõe sobre as vagas de estacionamento gratuito de 
veículos destinados exclusivamente às pessoas 
idosas”; Projeto de Lei nº 1438/2015 – “Altera a 

Emenda da Lei nº 1070/2011, que Dispõe sobre as 
vagas de estacionamento gratuito de veículos 
destinados exclusivamente às pessoas idosas”; todos 
de autoria do Vereador Antônio de Pádua Vieira Silva. 
Dando continuidade, o Sr. Vereador Antônio de Pádua 
fez uso da palavra para explicar de forma sucinta as 
Indicações nº 69 e nº 70, de sua autoria, justificando-
as. A Sra. Vereadora Maria Izabel, em seguida, fez uso 
da palavra para complementar aquilo o que foi dito 
pelo nobre colega vereador Antônio de Pádua, 
destacando que parte da arrecadação pelo Imposto de 
Renda pode ser revertida ao que trata tais Indicações. 
Levadas as Indicações nº 69/2015 e nº 70/2015 a 
votação, foram aprovadas por unanimidade. O Sr. 
Vereador Gerson, então no uso da palavra, agradeceu 
a presença de toda a plateia, em especial da Sra. 
Gevânia e das lideranças de órgãos, sempre 
empenhados nas questões ambientais. Explanou 
brevemente sobre as Indicações nº 71/2015, 72/2015, 
73/2015 e 74/2015, todas de sua autoria, apontando 
que no Estado de Minas Gerais há várias cidades as 
quais possuem academias ao ar livre, mantenedoras 
de parcerias com a empresa UNIMED. Fez ainda um 
levantamento dos possíveis locais nos quais tais 
academias poderiam ser construídas no Município. O 
vereador falou ainda, sobre a necessidade de 
melhorias nas estradas das localidades mais 
afastadas. Em aparte, o Sr. Vereador Rober sobre a 
estrada do Ruado das Pedras, disse que as máquinas, 
essa semana, iniciarão os trabalhos no referido local. 
Novamente com a palavra, o Sr. Vereador Gerson 
registrou Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Júlio 
Barbosa Silveira, “o popular Neném Balico”, próximo 
de completar seus 93 anos de idade. O vereador 
também registrou Moção de Pesar pelo falecimento do 
Sr. José Sebastião Barbosa, aos 45 anos de idade. 
Registrou Moção de Aplausos ao Sr. José Diniz e toda 
a diretoria do Clube Renascer para a Vida – Melhor 
Idade, que está completando 20 anos de existência. 
Em sequência, a Sra. Vereadora Maria Izabel se 
utilizou da palavra para citar que a Indicação nº 71, 
referente à construção de academia ao ar livre, já foi 
feita por vários outros vereadores dessa Legislatura, 
e, segundo seus levantamentos, tal obra não 
ultrapassa o valor de R$ 30.000,00. Disse ainda que o 
esporte é ligado à Secretaria de Educação, e então, 
sugeriu que sejam tomadas decisões em conjunto 
com esta Secretaria. A vereadora concluiu a palavra 
registrando Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. 
Dalva Ferraz Viana. Em seguida o Sr. Vereador 
Wilson, sobre o cascalhamento da estrada da 
Fazendinha até o Ruado das Pedras, disse que no 
trecho da Fazendinha, este já foi realizado, restando 
agora, apenas estender até o Ruado das Pedras. Em 
continuidade, o Sr. Vereador Alex registrou Moção de 
Aplausos à Secretaria de Educação, Sra. Maria 
Thereza, pelo trabalho e empenho frente à Educação 
no Município, salientando a liberação do recurso que 
faltava para a construção da creche da Colônia, obra 
esta, que irá ajudar muitas famílias. Em seguida, o Sr. 
Vereador Gaione tomou posse da palavra para falar 
sobre as Indicações de sua autoria, ressaltando que a 
limpeza no escadão trata-se de um serviço simples, e 
que aumentando-se um horário na coleta de lixo, 
principalmente no Centro, os problemas com o 
acúmulo de lixo serão sanados. Levadas as 
Indicações a votação em bloco, foram aprovadas por 
unanimidade. Em seguida, o Sr. Vereador Antônio de 
Pádua se utilizou da palavra para ressaltar a 
importância de que as vagas para idosos sejam 
reservadas, além da necessidade da credencial para 
que os idosos possam se utilizar do estacionamento a 
eles reservados. Segundo o vereador, a credencial é 
obrigatória não só no Município, mas também nos 
demais. Sobre o Requerimento nº 10/2015, o vereador 
disse que nos meses de janeiro e março de 2014, ao 
que consta no Sistema Estadual, não houve 
levantamento do LIRAA e sua preocupação é de que o 
Município possa estar vivendo uma epidemia 
silenciosa de dengue. Levados os Requerimentos nº 
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09/2015 e 10/2015 a votação, foram aprovados por 
unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, foi 
levado a votação o Projeto de Lei nº 1425/2015, com 
devido parecer favorável. Em 1ª votação e discussão, 
aprovado por 8 votos favoráveis e 0 contrários. Em 2ª 
e 3ª votações a pedido do vereador Ruy, aprovado 
como na 1ª, por 8 votos favoráveis e 0 contrários. O 
Sr. Vereador Rober se utilizou da palavra para 
registrar Moção de Aplausos pelo Congado de Nossa 
Senhora do Rosário. Em seguida, o Sr. Vereador 
Gaione tomou posse da palavra para salientar que 
Visconde do Rio Branco já está com seu novo Fórum 
em funcionamento e registrou Moção de Pesar pelo 
falecimento de Mariana Pereira de Lima. O Sr 
Presidente, nada mais havendo a tratar, agradeceu a 
Deus, a presença de todos encerrando a sessão. 
Para constar lavrei a presente ata que depois de lida, 
discutida e se aprovada, será assinada por mim 
Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões Presidente Tancredo 
de Almeida Neves, aos dezoito dias do mês de maio 
de 2015 (dois mil e quinze).

Ata do dia 01/06/2015 - Ata número 820 (oitocentos e 
vinte) da 1ª Sessão da 5ª Reunião Ordinária, ao 
primeiro dia do mês de junho do ano Cristão de 2015 
(dois mil e quinze), da 17ª (décima sétima) Legislatura, 
às 19 horas. O Sr. Presidente,Vereador Paulo Antônio 
Moreira declarou aberta a Sessão, e solicitou ao 
Vereador Secretário José Carlos Gaione que fizesse a 
chamada, quando constatou a presença dos 
seguintes Vereadores: Alex Vinícius Coelho, Antônio 
de Pádua Vieira da Silva, Gerson Gomes de Freitas, 
José Carlos Gaione, Maria Izabel Martins Crovato, 
Paulo Antônio Moreira, Rober Barreto Lima da Silva, 
Ruy Bouchardet e Wilson José. O Sr Presidente 
submeteu ao plenário a leitura da Ata número 819, 
sendo que todos os vereadores votaram pela não 
leitura. Submetida a Ata à discussão, foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida, o Vereador Secretário 
José Carlos Gaione fez a Leitura de matéria constante 
na pauta: Indicação nº 76/2015 – “Solicita o término da 
rede de esgoto, pavimentação e iluminação  da 
Avenida Raimundo Francisco Coelho”; Autor : 
Vereador Gerson Gomes de Freitas; Indicação nº 
77/2015 – “Solicita reforma da pintura nas escolas 
localizadas na Zo9na Rural do município”; Autor: 
Vereador Alex Vinicius Coelho; Projeto de Lei nº 
1433/2015 – “Institui o PLANO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO no município de Visconde do Rio Branco 
e dá outras providências”. JÁ COM PARECER; Autor: 
Executivo; PARA LEITURA: Projeto de Resolução nº 
538/2015 – “Autoriza a Mesa Diretora a realizar 
Sessão Especial em homenagem aos 40 anos de 
produção do filme EU DOU O QUE ELA GOSTA, que 
teve Visconde do Rio Branco como cenário”; Autor: 
Vereador Rober Barreto; Projeto de Resolução nº 
539/2015 – “Dispõe sobre concessão de TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÁRIA RIO-BRANQUENSE ao 
Padre Júnior (José Cambraia de Oliveira 
Júnior),Pároco da Matriz de Santo Antonio”; Autor: 
Vereador Gerson Gomes de Freitas; Projeto de 
Resolução nº 540/2015 – “Autoriza a Mesa Diretora a 
realizar Sessão Solene em homenagem ao centenário 
do MAESTRO FRANCISCO PERON”; Autor: 
Vereador Wilson José; Projeto de Lei nº 1440/2015 – 
“Institui no Município de Visconde do Rio Branco o 
Serviço de Transporte Individual de Passageiros e o 
Serviço de Entrega de Mercadorias em Motocicletas e 
dá outras providências”; Autor: Vereador Wilson José; 
Projeto de Lei nº 1441/2015 – “Dispõe sobre a criação 
e a denominação do Centro Municipal de Educação 
Infantil na Comunidade do Mutirão (Capitão Gonçalo 
Gomes Barreto)”; Autor : Executivo; Projeto de 
Emenda nº 1 à Lei Orgânica do Município de Visconde 
do Rio Branco  - “ Dá nova redação ao parágrafo único 

do art. 17 da LOM”; Autor: Vereador Wilson José. 
Dando continuidade, o Sr. Vereador Gaione realizou 
a leitura de correspondência encaminhada a esta 
Casa, do Sr. Antônio Carlos Alvarenga Freitas, 
Delegado Geraldo da Polícia e Chefe de Gabinete. 
Em seguida, o Sr. Vereador Gerson disse ter sido 
procurado por moradores da Avenida Raimundo 
Francisco Coelho, os quais reivindicavam melhorias 
na infra-estrutura do local, como por exemplo, a 
colocação de postes. Logo após, o Sr. Vereador Alex 
se utilizou da palavra para enfatizar a necessidade de 
que sejam feitas reformas nas escolas do Município, 
destacando alguns pontos importantes. Levadas as 
Indicações nº 76/2015 e 77/2015 a votação, foram 
aprovadas por unanimidade. Em seguida foi 
discutido o Projeto de Lei nº 1433/2015, já com o 
devido parecer, momento em que o Sr. Vereador 
Antônio de Pádua se utilizou da palavra para citar que 
tais Emendas tem a finalidade de melhorar o Projeto 
em questão, alcançado uma maior coerência. Em 
aparte, a Sra. Vereadora Maria Izabel tomou posse 
da palavra para explicar que o Plano Municipal de 
Educação corresponde às metas e diretrizes as quais 
devem ser cumpridas nos próximos anos, e que o 
referido Plano não se trata de aumento salarial. 
Novamente de posse da palavra, o Sr. Vereador 
Antônio de Pádua enfatizou que este Plano engloba 
metas de valorização aos profissionais da área, 
exemplificando algumas destas. Levada a Emenda 
em votação e discussão, foi aprovada por 
unanimidade. Em segunda e terceira votações a 
pedido do vereador Alex, aprovada tal qual à 
primeira, por unanimidade. Em primeira votação e 
discussão do Projeto de Lei nº 1433/2105, já com a 
Emenda incorporada, este foi aprovado por 8 votos 
favoráveis e 0 contrários. Em segunda e terceira 
votações a pedido do vereador Rober, novamente 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a 
Sra. Vereadora Maria Izabel pediu a palavra para 
agradecer pela reforma da “Pracinha do Cemitério”, 
apontando a necessidade de uma reforma na Capela 
Mortuária. Em aparte o Sr. Vereador Alex tomou 
posse da palavra para dizer que o Prefeito vem 
estudando as possibilidades sobre concessões da 
Capela Mortuária às Empresas Funerárias. 
Novamente com a palavra, a Sra. Vereadora Maria 
Izabel destacou que através destas concessões, o 
Município irá arrecadar, podendo assim, serem 
realizadas melhorias diversas no local, como 
contratar vigias, já que segundo a vereadora, o local 
se tornou muito violento em diversos aspectos. A 
vereadora enfatizou ainda, a necessidade de 
melhorias na iluminação do Alto da Boa Vista, o qual 
se encontra demasiado escuro. Parabenizou à Sra. 
Tetê Amin por estar assumindo a diretoria do Colégio 
Municipal Rio Branco. Falou ainda sobre o estado de 
depredação no qual se encontram os banheiros do 
colégio e sobre a falta de um programa esportivo para 
as crianças de nossa cidade. A vereadora sugeriu 
ainda, que seja realizado um Projeto de Lei, como foi 
aprovado na Câmara de Vereadores de Ubá, 
dispondo sobre a obrigatoriedade de cobradores nos 
coletivos de Visconde do Rio Branco, visando a 
segurança dos condutores e usuários, bem como o 
conforto. Prosseguindo com a palavra, a vereadora 
falou sobre a necessidade de um telefone para a 
Escola na localidade do Gordura. Agora de posse da 
palavra o Sr. Vereador Gaione, este citou que já fez 
uma Indicação, junto ao nobrecolega vereador 
Gerson, sugerindo antenas telefônicas para 
localidades acima de cinqüenta residências. Em 
sequência, o Sr. Vereador Alex ressaltou a 
importância do esporte para a formação do indivíduo 
e destacou que o Município ajuda a manter o Campo 
do Alto da Boa Vista, já que as crianças dependem 
muito de tal apoio. Sugeriu que a creche no Bairro 
São Gonçalo poderá funcionar em período integral, 
reservando-se assim, tempo para a prática de 
esportes, como a educação física. O vereador ainda 

lembrou que na Colônia e em Santa Maria estão 
sendo construídas creches e concluiu a palavra 
enfatizando que tais programas esportivos devem 
sim ser estabelecidos, visando a ocupação do 
tempo ocioso das crianças. Porém, segundo o 
nobre vereador, há carência de estruturas físicas 
para que tudo isso se torne possível. Em seguida o 
Sr. Vereador Rober registrou Moção de Aplausos 
ao novo Diretor do Departamento de Trânsito 
Alexandro Luiz de Castro, o qual vem exercendo 
sua função com dinamismo e eficiência. Destacou 
que algumas mudanças se fazem necessárias no 
trânsito em nossa cidade. Em aparte, a Sra. 
Vereadora Maria Izabel comentou que no Bairro 
Delorme Taveira houve briga, esta semana, entre 
os moradores devido às alterações no trânsito, 
pois alguns moradores concordam com o trânsito 
da forma em que está, outros não. Novamente de 
posse da palavra, o Sr. Vereador Rober destacou 
que a Educação, o Social e o Esporte, se 
caminharem em harmonia, o uso de drogas e 
criminalidade no Município deve diminuir, 
ressaltando a importância de que sejam 
desenvolvidos projetos nessas áreas. Em 
seguida, o Sr. Vereador Gerson  manifestou 
Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Laerte 
Batista de Freitas, “um dos feirantes mais antigos 
da cidade”, o qual ocorreu nesta sexta-feira, as 
05:00 horas. O vereador comentou que nos 
últimos dias vem acompanhando o caso da jovem 
Amanda Maria Martins, junto ao Poder Executivo e 
a Diretoria da Instituição Rafaela Menicucci. 
Segundo o nobre vereador, a jovem completou 3 
meses cursando a faculdade, sendo então 
retirada de sala, após dois indeferimentos da 
Juíza, devido a alguns documentos que não 
comprovavam que Amanda estudou toda sua vida 
em escolas públicas do Município. Registrou 
Moção de Congratulações ao Sr. Faeda, por ter 
recebido tão bem vereador e prestado todas as 
informações e documentos de que o mesmo 
necessitava. Registrou ainda, Moção de Aplausos 
ao Departamento Jurídico da Câmara de 
Vereadores de Juiz de Fora, o qual lhe deu suporte 
durante toda a sexta na juntada dos documentos a 
serem entregues à Reitoria da Universidade 
Federal de Juiz de Fora. Salientou que deve ser 
feita uma errata na fala da Sra.Gêvania Namorato, 
constante na Ata nº 814, da 1ª Sessão da 3ª 
Reunião Ordinária, aos seis dias do mês de abril 
do corrente ano. O vereador reforçou as palavras 
da nobre colega vereadora Maria Izabel, se 
dispondo a criar um Projeto de Lei no qual os 
coletivos tenham um cobrador ou auxiliar de 
viagem, destacando a necessidade de 
acessibilidade e de melhorias na frota. Falou 
sobre a necessidade da construção de academias 
populares em bairros periféricos, como já existem 
em diversos Municípios da região, enaltecendo a 
importância destas. Em seguida, o Sr. Vereador 
Gaione tomou posse da palavra para constar que 
em Visconde do Rio Branco há dezoito quadras de 
esportes prontas, faltando a estas, apenas poucos 
detalhes para que possam ser utilizadas. O 
vereador disse que foi procurado por um membro 
da ASSORIPA, o qual lhe disse estar muito 
preocupado em relação aos cães soltos nas ruas 
de Visconde do Rio Branco, número que só vem 
aumentando, sendo que há denúncias de que 
alguém esteja soltando estes animais em nossa 
cidade. O vereador ressaltou o trabalho sério 
realizado pela ASSORIPA e sugeriu ao Sr. 
Presidente, que na próxima devolução de verbas 
aos cofres do Executivo, peça ao Sr. Prefeito que 
repasse um pouco mais à Associação, para que 
possam cercar sua sede, melhorar a infra-
estrutura e melhor acolher a esses animais. O 
vereador, ainda de posse da palavra, disse que na 
Rua Nova, ao lado do posto de gasolina, o sinal 
continua apresentando problemas, e os 
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moradores do Bairro Cel. Joaquim Lopes mais uma vez 
cobraram providências por parte do vereador. Disse 
também, que viu um caminhão da Prefeitura 
trabalhando sem o pára-choque dianteiro, o que além 
de representar grande perigo, é proibido por Lei. 
Comentou ainda, que um criador de frangos teve “sua 
granja suspensa por falta de estrada”, pois, 
infelizmente, em um trecho de aproximadamente 300 
metros, havia problemas. O vereador comentou que 
vem sendo muito procurado por pessoas que buscam a 
realização de exames médicos, medicamentos e 
óculos, porém, isso não se trata das funções do 
vereador, e sim do Executivo. Concluiu pedindo mais 
atenção pela área da saúde no Município. O Sr 
Presidente, nada mais havendo a tratar, agradeceu a 
Deus, a presença de todos encerrando a sessão. Para 
constar lavrei a presente ata que depois de lida, 
discutida e se aprovada, será assinada por mim 
Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões Presidente Tancredo de 
Almeida Neves, ao primeiro dia do mês de junho de 
2015 (dois mil e quinze).

PORTARIAS
Portaria nº 019/2015

                                               
        O Presidente da Câmara Municipal de Visconde 
do Rio Branco, no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE:
 Art. 1º- Exonerar do quadro de servidores da 
Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco, a partir 
do dia 31 de Maio de 2015, o servidor Oswaldo 
Gravina de Assis, ocupante do cargo de Chefe de 
Divisão Contábil, Financeira e RH, conforme as 
disposições legais da Lei Complementar 035/2014.
 Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação.

Visconde do Rio Branco, 29 de Maio de 2015.

Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

Vereadores se unem a favor do Pólo Moveleiro

Vereadores assinaram documento de apoio à Frente 
Parlamentar

 Os vereadores de 
Visconde do Rio Branco 
receberam no início do 
m ê s  d e  j u n h o ,  a  
presença do vereador 
Vinícius Samôr para uma 
reunião em defesa do 
pólo moveleira de Ubá e 
r e g i ã o .  D i v e r s a s  
Câmaras da região estão 
sendo visitadas pela 
Frente Par lamentar  
Regional em Defesa e 
Apoio ao Polo Moveleiro 
de Ubá. Esta Frente foi 
cr iada pela Câmara 
Municipal de Ubá e é representada pelo 
Vereador Vinícius Samôr, autor da 
proposta, que constou no Requerimento 
nº 137/15, aprovado por unanimidade na 
câmara municipal de Ubá. 
 A Frente tem por objetivo o 
fortalecimento das empresas e a busca 
de incentivos fiscais e sociais, visando 
supera r  a  c r i se  e  c r i a r  ma is  
oportunidades. Além disso, está 
articulando empenho político, perante os 
Governos Estadual  e  Federa l ,  
principalmente na luta pela equiparação 
do Imposto Sobre Circulação de 
Mercadorias e Serviços (ICMS), alvo de 
guerra fiscal entre Minas Gerais, Rio de 
Janeiro e Espírito Santo, e que vem 
prejudicando as indústrias da região.
 Os vereadores rio-branquenses 
assinaram o termo de Adesão de apoio à 
Frente Parlamentar e afirmaram 
empenho na busca de incentivos e 
ações que visam melhorar o pólo 
moveleiro de Ubá que é formado pelas 
cidades: Ubá, Visconde do Rio 
Branco,São Geraldo, Guiricema, 
Piraúba,Rodeiro, Tocantins, Rio Pomba 
e  Guidoval. 
“ Queremos que esta frente seja 
um instrumento que viabilize a obtenção 
de incentivos, desenvolvimento e 
programas em benefício das empresas 
da nossa região”, finalizou o autor da 
proposição Vinícius Samôr. Com o apoio 
dos vereadores das cidades que 
compõem o pólo, Vinícius espera por 
boas articulações e empenho político 
trazendo benefícios para a Zona da 
Mata. 

 “Se realmente reunir as 8 
cidades do pólo, com os vereadores, 
prefeitos e empresariado pode ser que 
consiga, porém não  é fácil, pois a idéia 
é fazer uma assembléia para mostrar a 
situação de Ubá e região na tentativa 
de diminuir o ICMS para continuar 
mantendo as empresas. Serão 
convidados os deputados mais 
votados na região para que tenhamos 
mais força. O objetivo é muito válido, 
porém difícil de ser realizado 
principalmente na situação em que o 
Brasil se encontra.”
Vereador Antônio de Pádua Vieira Silva 
(Padinha)

Vereadores falam sobre a Frente 
Parlamentar

‘‘É  uma atitude muito importante. 
Realmente está na hora de unir 
vereadores, prefeitos e deputados para 
que juntos possamos ajudar a 
fortalecer as empresas da nossa 
região’’. 
Vereador Presidente Paulo Antônio 
Moreira
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RELATORIOS CONTÁBEIS
MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3712

Sistema de Informações Municipais

A N E X O   1 2   -   B A L A N Ç O   O R Ç A M E N T Á R I O

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

M a i o   /   2 0 1 5
L. F 4320/64 (Art. 2°, inciso II) Valores em R$1,00

RECEITAS DESPESAS

ESPECIFICAÇÃO PREVISTA REALIZADA DIFERENÇA ESPECIFICAÇÃO AUTORIZADA REALIZADA DIFERENÇA

RECEITAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00 Créditos Orçamentários e Suplementares 3.169.051,66 815.239,88 -2.353.811,78

   RECEITA TRIBUTARIA 0,00 0,00 0,00 Créditos Especiais e Extraordinários 0,00 0,00 0,00

   RECEITAS DE CONTRIBUICOES 0,00 0,00 0,00

   RECEITA PATRIMONIAL 0,00 0,00 0,00

   RECEITA AGROPECUARIA 0,00 0,00 0,00

   RECEITA INDUSTRIAL 0,00 0,00 0,00

   RECEITA DE SERVICOS 0,00 0,00 0,00

   TRANSFERENCIAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00

   OUTRAS RECEITAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00

RECEITAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00

   OPERACOES DE CREDITO 0,00 0,00 0,00

   ALIENACAO DE BENS 0,00 0,00 0,00

   AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS 0,00 0,00 0,00

   TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00

   OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00

DEDUÇÕES DO FUNDEB 0,00 0,00 0,00

RESULTADO ORÇAMENTÁRIO RESULTADO ORÇAMENTÁRIO

SOMA 0,00 0,00 0,00 SOMA 3.169.051,66 815.239,88 -2.353.811,78

DEFICITS 3.169.051,66 815.239,88 -2.353.811,78 SUPERAVIT 0,00 0,00 0,00

TOTAL RECEITAS 3.169.051,66 815.239,88 -2.353.811,78 TOTAL DESPESAS 3.169.051,66 815.239,88 -2.353.811,78

PAULO ANTONIO MOREIRA OSWALDO GRAVINA DE ASSIS MARILÉIA MEDEIROS TEIXEIRA

VEREADOR PRESIDENTE CONTADOR - 061212/0 CONTROLADOR INTERNO

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3713

Sistema de Informações Municipais

A N E X O   1 3   -   B A L A N Ç O   F I N A N C E I R O

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

M a i o / 1 5

Art. 103 da Lei 4320/1964 Valores em R$1,00

TÍTULOS VALOR VALOR

RECEITA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA

      DEPOSITOS E CONSIGNACOES 562.046,08

      INTERFERENCIAS ATIVAS 1.213.278,44

TOTAL DA RECEITA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA 1.775.324,52

TOTAL DAS RECEITAS 1.775.324,52

   SALDO ANTERIOR

     CAIXA E BANCOS 15.907,90

TOTAL GERAL 1.791.232,42

TÍTULOS VALOR VALOR

DESPESA ORÇAMENTÁRIA

      LEGISLATIVA 815.239,88

TOTAL DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA 815.239,88

DESPESA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA

      DEPOSITOS E CONSIGNACOES 535.281,61

      INTERFERENCIAS PASSIVAS 76.000,00

TOTAL DA DESPESA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA 611.281,61

TOTAL DAS DESPESAS 1.426.521,49

   SALDO P/ MÊS

      CAIXA E BANCOS 364.710,93

TOTAL GERAL 1.791.232,42

PAULO ANTONIO MOREIRA OSWALDO GRAVINA DE ASSIS MARILÉIA MEDEIROS TEIXEIRA

VEREADOR PRESIDENTE CONTADOR - 061212/0 CONTROLADOR INTERNO

6

AVISO DE LICITAÇÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE VISCONDE 
DO RIO BRANCO – MG

Pregão Presencial N° 003/2015 
Data da abertura dos envelopes: dia 
03/07/2015 às 09:30 horas
OBJETO: Fornecimento de gêneros 
alimentícios, materiais de higiene e 
limpeza e utensílios diversos. 
A Pregoeira da Câmara Municipal de 
Visconde do Rio Branco-MG torna 
público para conhecimento dos 
i n t e r e s s a d o s ,  A B E RT U R A D A 
LICITAÇÃO sob a modalidade PREGÃO 
PRESENCIAL, tipo “Menor Preço” por 
lote, cujo objeto é a seleção de 
empresa(s) especializada(s) no ramo, 
para fornec imento de gêneros 
alimentícios, materiais de higiene e 
limpeza e utensílios diversos destinados 
a manutenção das atividades Câmara 
Municipal de Visconde do Rio Branco. A 
sessão de abertura será realizada no dia 
03 de julho de 2015 às 09:30 horas, na 
sala de Gerencia de Compras e 
Licitações da Câmara Municipal de 
Visconde do Rio Branco, sito a Praça 28 
de Setembro, Galeria Eden Clube, nº 13 
- Centro. Cópia do Edital já se encontra 
disponível para os interessados, no site 
w w w. c a m a r a v r b . m g . g o v. b r  A s  
informações complementares sobre 
esta licitação poderão ser obtidas pelos 
interessados, no horário das 08:00 às 
17:00 horas, de segunda à sexta-feira na 
Câmara Municipal de Visconde do Rio 
Branco, ou pelo tel.: (32) 3551-8006, 
o u  p e l o  e - m a i l :         
licitacao@camaravrb.mg.gov.br.

LICITAÇÃO

VISCONDE DO RIO BRANCO

1787 1882

http://www.camaravrb.mg.gov.br/
mailto:licitacao@camaravrb.mg.gov.br
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MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3714

Sistema de Informações Municipais

A N E X O   1 4   -   B A L A N Ç O   P A T R I M O N I A L

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

M a i o   /   2 0 1 5

Art. 105 da Lei 4.320 / 1964 Valores em R$1,00

TÍTULOS DO ATIVO R$ R$ R$

ATIVO

   ATIVO FINANCEIRO

      BANCOS 364.710,93 364.710,93

      DEVEDORES DIVERSOS 30.279,91 30.279,91 394.990,84

   ATIVO PERMANENTE

      BENS MOVEIS 330.862,52

      BENS IMOVEIS 1.298.308,25 1.629.170,77 1.629.170,77

   CREDITOS 0,00 0,00

   VALORES DIVERSOS

      ALMOXARIFADO 374,83 374,83 374,83

SOMA DO ATIVO REAL 2.024.536,44

ATIVO COMPENSADO 0,00 0,00 0,00

TOTAL GERAL 2.024.536,44

TÍTULOS DO PASSIVO R$ R$ R$

PASSIVO

   PASSIVO FINANCEIRO

      DEPOSITOS E CONSIGNACOES 34.381,81 34.381,81 34.381,81

   PASSIVO PERMANENTE 0,00 0,00

SOMA DO PASSIVO REAL 34.381,81

SALDO PATRIMONIAL

   ATIVO REAL LIQUIDO 1.990.154,63

PASSIVO COMPENSADO 0,00 0,00 0,00

TOTAL GERAL 2.024.536,44

PAULO ANTONIO MOREIRA OSWALDO GRAVINA DE ASSIS MARILÉIA MEDEIROS TEIXEIRA

VEREADOR PRESIDENTE CONTADOR - 061212/0 CONTROLADOR INTERNO

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3718

Sistema de Informações Municipais

D E M O N S T R A Ç Ã O   D A   D Í V I D A   F L U T U A N T E

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

P E R Í O D O :   A t é   M a i o   d e   2 0 1 5

L.F 4320 / 64 (Art. 2º, inciso II) Valores em R$1,00

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO SALDO DO EXERCÍCIO MOVIMENTO DO EXERCÍCIO SALDO PARA O

ANTERIOR INSCRIÇÃO RESTABELECIMENTO BAIXA CANCELAMENTO EXERCÍCIO SEGUINTE

2.01.01 RESTOS A PAGAR

TOTAL (2.01.01 - RESTOS A PAGAR) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2.01.02 DEPOSITOS E CONSIGNACOES

2.01.02.01    INSS -6.780,10 41.109,72 0,00 32.805,62 0,00 1.524,00

2.01.02.03    ASSERV - ASSOC SERV DA PREFEITURA -1.008,29 8.622,39 0,00 6.727,76 0,00 886,34

2.01.02.06    FUMPREV - FUNDO MUNIC PREVIDENCIA -602,95 9.951,82 0,00 7.882,45 0,00 1.466,42

2.01.02.09    IRRF - IMPOSTO RETIDO NA FONTE 7.339,16 24.508,06 0,00 16.021,47 0,00 15.825,75

2.01.02.18    RENDIMENTO APLICACAO FINANCEIRA 7.811,13 6.040,96 0,00 0,00 0,00 13.852,09

2.01.02.20    TRIBUNAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS 827,21 0,00 0,00 0,00 0,00 827,21

TOTAL (2.01.02 - DEPOSITOS E CONSIGNACOES) 7.586,16 90.232,95 0,00 63.437,30 0,00 34.381,81

TOTAL GERAL 7.586,16 90.232,95 0,00 63.437,30 0,00 34.381,81

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3719

Sistema de Informações Municipais

D E M O N S T R A Ç Ã O   D A   D E V E D O R E S   D I V E R S O S

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

P E R Í O D O :   M a i o   d e   1 5

L.F 4320 / 64 (Art. 2º, inciso II) Valores em R$1,00

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO SALDO DO EXERCÍCIO MOVIMENTO DO EXERCÍCIO SALDO PARA O

ANTERIOR INSCRIÇÃO RESTABELECIMENTO BAIXA CANCELAMENTO EXERCÍCIO SEGUINTE

2.01.01 RESTOS A PAGAR

TOTAL (2.01.01 - RESTOS A PAGAR) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2.01.02 DEPOSITOS E CONSIGNACOES

2.01.02.02    SALARIO FAMILIA 1.062,16 0,00 0,00 0,00 0,00 1.062,16

2.01.02.05    CONTRIBUICAO PARTIDARIA 11.440,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.440,00

2.01.02.12    SALARIO MATERNIDADE INSS 2.362,39 0,00 0,00 0,00 0,00 2.362,39

2.01.02.13    FOLHA LIQUIDADA A PAGAR 819,83 448.828,73 0,00 448.797,55 0,00 851,01

2.01.02.14    REPASSE PATRONAL AO RPPS 10.409,76 0,00 0,00 0,00 0,00 10.409,76

2.01.02.15    DESCONTO EMPRESTIMO BCO DO BRASIL 1.972,10 0,00 0,00 0,00 0,00 1.972,10

2.01.02.16    DESCONTO EMPRESTIMO CAIXA FEDERAL 2.182,49 23.015,58 0,00 23.015,58 0,00 2.182,49

TOTAL (2.01.02 - DEPOSITOS E CONSIGNACOES) 30.248,73 471.844,31 0,00 471.813,13 0,00 30.279,91

TOTAL GERAL 30.248,73 471.844,31 0,00 471.813,13 0,00 30.279,91

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/003

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3721

Sistema de Informações Municipais

BALANCETE DA RECEITA

RELATÓRIO CONSOLIDADO DO MUNICÍPIO

Período: Maio  de  2015

L . F .  4.320 / 64, ( art 2°, § 2°,  inciso II ) 

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO ORÇADA ARRECADADA DIFERENÇAS

NO MÊS ACUMULADA

TOTAL DAS RECEITAS ORCAMENTARIAS 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL GERAL 0,00 0,00 0,00 0,00

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     002/003

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3721

Sistema de Informações Municipais

BALANCETE DA RECEITA

RELATÓRIO CONSOLIDADO DO MUNICÍPIO

Período: Maio  de  2015

RECEITA EXTRA - ORÇAMENTÁRIA

ENTIDADE CONTA EXTRA - ORÇAMENTÁRIA NO MÊS NO EXERCÍCIO

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO          RESTOS A PAGAR 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2000 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2008 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2009 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2010 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2011 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2012 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2013 0,00 0,00

         DEPOSITOS E CONSIGNACOES 0,00 0,00

            INSS 8.304,12 41.109,72

            SALARIO FAMILIA 0,00 0,00

            ASSERV - ASSOC SERV DA PREFEITURA 1.894,63 8.622,39

            PENSAO ALIMENTICIA 0,00 0,00

            CONTRIBUICAO PARTIDARIA 0,00 0,00

            FUMPREV - FUNDO MUNIC PREVIDENCIA 2.069,37 9.951,82

            FUMPREV DENTARIO 0,00 0,00

            INTERMEDIUM CRED FINANC INVEST S/A 0,00 0,00

            IRRF - IMPOSTO RETIDO NA FONTE 4.578,18 24.508,06

            APAE - ASSOC PAIS E AMIG DOS EXCEP 0,00 0,00

            REPASSES DA PREFEITURA MUNICIPAL 0,00 0,00

            SALARIO MATERNIDADE INSS 0,00 0,00

            FOLHA LIQUIDADA A PAGAR 91.454,65 448.797,55

            REPASSE PATRONAL AO RPPS 0,00 0,00

            DESCONTO EMPRESTIMO BCO DO BRASIL 0,00 0,00

            DESCONTO EMPRESTIMO CAIXA FEDERAL 5.189,94 23.015,58

            Caucao 0,00 0,00

            RENDIMENTO APLICACAO FINANCEIRA 2.017,66 6.040,96

            DESPESA A REGULARIZAR 0,00 0,00

            TRIBUNAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS 0,00 0,00

            LEONARDO FERREIRA SABIONI-DEP.JUDIC 0,00 0,00

            INDENIZACAO REF. PROCESSO 201400361 0,00 0,00

         INTERFERENCIAS ATIVAS 0,00 0,00

            REPASSE RECEBIDO PREF. MUNICIPAL 264.000,00 1.213.278,44

         INTERFERENCIAS PASSIVAS 0,00 0,00

            DEVOLUCAO REPASSE PARA PREFEITURA 0,00 0,00

TOTAL DA ENTIDADE 379.508,55 1.775.324,52

TOTAL GERAL 379.508,55 1.775.324,52

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     003/003

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3721

Sistema de Informações Municipais

BALANCETE DA RECEITA

RELATÓRIO CONSOLIDADO DO MUNICÍPIO

Período: Maio  de  2015

SALDOS DE CAIXA E BANCOS

ENTIDADE NOME CONTA RECURSO MÊS ANTERIOR EXERCÍCIO ANTERIOR

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO          CAIXA 0,00 0,00

         BANCOS 0,00 0,00

            BCO DO BRASIL C/8.888/9 0,00 0,00

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL 50,00 14.051,56

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL APLICACAO 250.904,17 0,00

            BANCO DO BRASIL - APLICACAO 62.357,28 1.856,34

TOTAL DA ENTIDADE 313.311,45 15.907,90

TOTAL GERAL 313.311,45 15.907,90

 

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/001

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3901

Sistema de Informações Municipais

DEMONSTRATIVO DE MOVIMENTO DE NUMERÁRIOS

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO

Período: Maio de 2015 

CAIXA

ENTRADAS SAÍDAS

RECEITA ORÇAMENTÁRIA 0,00 DESPESA ORÇAMENTÁRIA 183.396,14

RECEITA EXTRAORÇAMENTÁRIA 379.508,55 DESPESA EXTRAORÇAMENTÁRIA 144.712,93

RETIRADAS BANCÁRIAS 693.103,36 DEPÓSITOS BANCÁRIOS 744.502,84

TOTAL 1.072.611,91 TOTAL 1.072.611,91

SALDO ANTERIOR 0,00 SALDO ATUAL 0,00

SOMA 1.072.611,91 SOMA 1.072.611,91

BANCOS

ENTIDADE CONTA SALDO DEPÓSITOS RETIRADAS SALDO

NOME CONTA FINALIDADE FONTE ANTERIOR ATUAL

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO          BANCOS 0,00 0,00 0,00 0,00

            BCO DO BRASIL C/8.888/9 MOVIMENTO 0,00 0,00 0,00 0,00

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL MOVIMENTO 50,00 478.685,18 478.418,18 317,00

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL APLICACAO APLICACAO 250.904,17 265.406,24 214.685,18 301.625,23

            BANCO DO BRASIL - APLICACAO 62.357,28 411,42 0,00 62.768,70

TOTAL MOVIMENTO BANCÁRIO 313.311,45 744.502,84 693.103,36 364.710,93

CAIXA 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL DA ENTIDADE 313.311,45 744.502,84 693.103,36 364.710,93

PAULO ANTONIO MOREIRA OSWALDO GRAVINA DE ASSIS MARILÉIA MEDEIROS TEIXEIRA 0,00

VEREADOR PRESIDENTE 061212/0 CONTROLADOR INTERNO 0,00
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MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     001/003

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3903

Sistema de Informações Municipais

B A L A N C E T E   D A   D E S P E S A

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

P e r í o d o :   M a i o / 2 0 1 5
L. F. 4.320 / 64 (art 2°, § 2°, insciso II) R$1,00

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO FICHA DESPESA CRÉDITOS ANULAÇÕES DESPESAS EMPENHADAS DESPESAS LIQUIDADAS DESPESAS PAGAS EMPENHADA SALDO

FIXADA DO MÊS ACUMULADA DO MÊS ACUMULADA DO MÊS ACUMULADA A PAGAR ORÇAM.

01 CAMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO

0101    LEGISLATIVA

01       LEGISLATIVA

01 031       ACAO LEGISLATIVA

01 031 0101          PROCESSO LEGISLATIVO

01 031 0101 1.650             AMPLIACAO/ REFORMA SEDE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00

449051                Obras e Instalacoes 1 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00

01 031 0101 2.651             MANUTENCAO DO PESSOAL DA CAMARA 1.925.000,00 0,00 0,00 134.288,53 658.729,39 134.288,53 658.729,39 134.229,55 637.761,51 20.967,88 1.266.270,61

319003                Pensoes do RPPS e do Militar 2 45.000,00 0,00 0,00 3.330,94 16.654,70 3.330,94 16.654,70 3.330,94 16.654,70 0,00 28.345,30

319004                Contratacao por Tempo Determinado 3 15.000,00 0,00 0,00 1.338,88 5.963,41 1.338,88 5.963,41 1.322,51 5.731,05 232,36 9.036,59

319005                Outros Beneficios Previd. do Servidor e do Militar 4 3.000,00 0,00 0,00 78,60 393,00 78,60 393,00 78,60 393,00 0,00 2.607,00

319011                Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 5 1.400.000,00 0,00 0,00 105.804,58 518.582,13 105.804,58 518.582,13 105.804,58 518.582,13 0,00 881.417,87

319013                Obrigacoes Patronais 6 352.000,00 0,00 0,00 17.911,87 88.858,51 17.911,87 88.858,51 17.711,53 70.946,65 17.911,86 263.141,49

319113                Obrigacoes Patronais 7 60.000,00 0,00 0,00 2.823,66 13.579,31 2.823,66 13.579,31 2.981,39 10.755,65 2.823,66 46.420,69

339046                Auxilio Alimentacao 8 50.000,00 0,00 0,00 3.000,00 14.698,33 3.000,00 14.698,33 3.000,00 14.698,33 0,00 35.301,67

01 031 0101 2.652             MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA CAMARA 1.119.051,66 0,00 0,00 28.855,99 476.321,57 46.618,78 171.641,42 46.618,78 171.641,42 304.680,15 642.730,09

339014                Diarias - Pessoal Civil 9 80.000,00 0,00 0,00 6.480,00 17.400,00 6.480,00 17.400,00 6.480,00 17.400,00 0,00 62.600,00

339030                Material de Consumo 10 220.000,00 0,00 0,00 1.490,00 83.048,06 5.307,59 21.752,87 5.307,59 21.752,87 61.295,19 136.951,94

339033                Passagens e Despesas com Locomocao 11 5.000,00 0,00 0,00 59,99 325,89 59,99 325,89 59,99 325,89 0,00 4.674,11

339035                Servicos de Consultoria 12 200.000,00 0,00 0,00 0,00 125.050,00 11.350,00 49.900,00 11.350,00 49.900,00 75.150,00 74.950,00

339036                Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 13 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

339039                Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 14 560.051,66 0,00 0,00 19.131,00 243.162,62 17.781,20 76.622,66 17.781,20 76.622,66 166.539,96 316.889,04

339047                Obrigacoes Tributarias e Contributivas 15 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00

339092                Despesas de Exercicios Anteriores 16 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

339093                Indenizacoes e Restituicoes 17 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00

449052                Equipamentos e Material Permanente 18 40.000,00 0,00 0,00 1.695,00 7.335,00 5.640,00 5.640,00 5.640,00 5.640,00 1.695,00 32.665,00

01 031 0101 2.653             MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO CAC E BIBLIOTECA 95.000,00 0,00 0,00 5.000,00 21.282,15 2.547,81 5.836,95 2.547,81 5.836,95 15.445,20 73.717,85

339030                Material de Consumo 19 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00

339033                Passagens e Despesas com Locomocao 20 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

339036                Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica 21 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

339039                Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 22 40.000,00 0,00 0,00 5.000,00 19.422,15 687,81 3.976,95 687,81 3.976,95 15.445,20 20.577,85

449052                Equipamentos e Material Permanente 23 30.000,00 0,00 0,00 0,00 1.860,00 1.860,00 1.860,00 1.860,00 1.860,00 0,00 28.140,00

TOTAL CAMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO 3.169.051,66 0,00 0,00 168.144,52 1.156.333,11 183.455,12 836.207,76 183.396,14 815.239,88 341.093,23 2.012.718,55

TOTAL CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO 3.169.051,66 0,00 0,00 168.144,52 1.156.333,11 183.455,12 836.207,76 183.396,14 815.239,88 341.093,23 2.012.718,55

TOTAL GERAL 3.169.051,66 0,00 0,00 168.144,52 1.156.333,11 183.455,12 836.207,76 183.396,14 815.239,88 341.093,23 2.012.718,55

© ACADEMIA DE GESTÃO PÚBLICA emitido em 09/06/2015 às 13:58 por Kelly Aparecida Lucas Portugal versão  1.9

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     002/003

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO Opção: 3903

Sistema de Informações Municipais

B A L A N C E T E   D A   D E S P E S A

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

P e r í o d o :   M a i o / 2 0 1 5
DESPESA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA

ENTIDADE CONTA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA NO MÊS NO EXERCÍCIO

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO          RESTOS A PAGAR 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2000 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2008 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2009 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2010 0,00 0,00

            Restos a Pagar de 2011 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2012 0,00 0,00

            RESTOS A PAGAR DE 2013 0,00 0,00

         DEPOSITOS E CONSIGNACOES 0,00 0,00

            INSS 8.221,56 32.805,62

            SALARIO FAMILIA 0,00 0,00

            ASSERV - ASSOC SERV DA PREFEITURA 2.031,77 6.727,76

            PENSAO ALIMENTICIA 0,00 0,00

            CONTRIBUICAO PARTIDARIA 0,00 0,00

            FUMPREV - FUNDO MUNIC PREVIDENCIA 2.184,95 7.882,45

            FUMPREV DENTARIO 0,00 0,00

            INTERMEDIUM CRED FINANC INVEST S/A 0,00 0,00

            IRRF - IMPOSTO RETIDO NA FONTE 4.630,06 16.021,47

            APAE - ASSOC PAIS E AMIG DOS EXCEP 0,00 0,00

            REPASSES DA PREFEITURA MUNICIPAL 0,00 0,00

            SALARIO MATERNIDADE INSS 0,00 0,00

            FOLHA LIQUIDADA A PAGAR 91.454,65 448.828,73

            REPASSE PATRONAL AO RPPS 0,00 0,00

            DESCONTO EMPRESTIMO BCO DO BRASIL 0,00 0,00

            DESCONTO EMPRESTIMO CAIXA FEDERAL 5.189,94 23.015,58

            Caucao 0,00 0,00

            RENDIMENTO APLICACAO FINANCEIRA 0,00 0,00

            DESPESA A REGULARIZAR 0,00 0,00

            TRIBUNAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS 0,00 0,00

            LEONARDO FERREIRA SABIONI-DEP.JUDIC 0,00 0,00

            INDENIZACAO REF. PROCESSO 201400361 0,00 0,00

         INTERFERENCIAS ATIVAS 0,00 0,00

            REPASSE RECEBIDO PREF. MUNICIPAL 0,00 0,00

         INTERFERENCIAS PASSIVAS 0,00 0,00

            DEVOLUCAO REPASSE PARA PREFEITURA 31.000,00 76.000,00

TOTAL DA ENTIDADE 144.712,93 611.281,61

© ACADEMIA DE GESTÃO PÚBLICA emitido em 09/06/2015 às 13:58 por Kelly Aparecida Lucas Portugal versão  1.9

MUNICÍPIO DE VISCONDE DO RIO BRANCO     003/003
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B A L A N C E T E   D A   D E S P E S A

C A M A R A   M U N I C I P A L   D E   V I S C . D O   R I O   B R A N C O

P e r í o d o :   M a i o / 2 0 1 5
SALDOS DE CAIXA E BANCOS

ENTIDADE NOME CONTA RECURSO NO MÊS NO EXERCÍCIO

CAMARA MUNICIPAL DE VISC.DO RIO BRANCO          CAIXA 0,00 0,00

         BANCOS 0,00 0,00

            BCO DO BRASIL C/8.888/9 0,00 0,00

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL 317,00 317,00

            CAIXA ECONOMICA FEDERAL APLICACAO 301.625,23 301.625,23

            BANCO DO BRASIL - APLICACAO 62.768,70 62.768,70

TOTAL DA ENTIDADE 364.710,93 364.710,93

CARGO NOME CRC

VEREADOR PRESIDENTE PAULO ANTONIO MOREIRA

CONTADOR OSWALDO GRAVINA DE ASSIS 061212/0

CONTROLADOR INTERNO MARILÉIA MEDEIROS TEIXEIRA

 A equipe do Parlamento Jovem de 
Visconde do Rio Branco tem trabalhado 
com os estudantes das escolas da cidade 
sobre o tema Segurança Pública e 
direitos humanos. 
 Além das reuniões semanais na 
Câmara Municipal, a equipe tem visitado 
as escolas levando e debatendo o tema 
em questão. 
 A última visita aconteceu no 
Colégio Municipal Rio Branco com a 
participação do vereador Rober Lima e o 
advogado Gui lherme Guimarães 
(parceiro do Parlamento Jovem). Na 
oportunidade, os alunos debateram 
sobre os segmentos vulneráveis à 
violência. 
 Participaram das palestras e 
debates alunos dos 1, 2 e 3º. a do Ensino 
Médio. A equipe do Parlamento continua 
os trabalhos com os alunos conversando 
em grupos temáticos e falando sobre  
Prevenção Social do Crime, Novas 
perspectivas para a atuação policial e 
Proteção a segmentos vulneráveis à 
violência. As próximas etapas são 
Plenária Municipal, Regional e Estadual. 

Parlamento Jovem 2015
Palestra nas escolas

Palestra sobre segmetos vulneráveis

Cerca de 300 alunos participaram da 
palestra e debate
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